
最新开学季活动方案幼儿园小班 幼儿园
开学季活动设计方案(汇总8篇)

为确保事情或工作顺利开展，常常要根据具体情况预先制定
方案，方案是综合考量事情或问题相关的因素后所制定的书
面计划。方案的格式和要求是什么样的呢？接下来小编就给
大家介绍一下方案应该怎么去写，我们一起来了解一下吧。

开学季活动方案幼儿园小班篇一

幼儿园开学活动方案【一】

活动内容：1、认识新朋友、新环境、新老师、了解幼儿园生
活的新变化

2、手工：给弟弟妹妹做礼物

3、与肯德基联手活动：开学总动员

4、互动联谊会

活动目标：1、认识新朋友、新环境、表达对幼儿园、老师、
和同伴的爱。变化。

2、体验做哥哥姐姐的喜悦之情，表达对弟弟妹妹的关爱。

3、通过互动新颖的活动，体验长大了的快乐，增强互动合作
的能力。

活动具体安排：

9月1日



主题活动一：认识新朋友、新环境、新老师、了解幼儿园生
活的新变化

7：30--8：301、教师热情迎接幼儿

2、自由看看班级环境的变化

3、自主游戏，与同伴自由交谈，联络感情

8：30--9：00室内运动

9：00--9：30生活盥洗

1、巩固正确洗手檫手的方法，学习如何使用新便池

2、幼儿吃点心

3、幼儿自由交流，活动

9：30--10：301、排座位

2、认识新朋友

(1)新朋友自我介绍

(2)老朋友向新朋友说一句欢迎的话并且主动介绍自己

(3)新老朋友共同游戏

3、认识室内外环境

(1)、认识活动区域环境

(2)、介绍幼儿园走廊环境



(3)、参观其他班级环境

10：30--11：00餐前准备

1、标记

(1)晨检标记

(2)杯标

2、餐桌位置的安排

3、用餐习惯的巩固

11：00--11：30

午餐时间

11：30--11：45幼儿散步，参观室外活动环境

11：45--14：15午睡时间

1、认识小床标记

2、幼儿午睡

14：15--14：45点心时间

14：45--15：15手工：给弟弟妹妹做礼物

15：15--15：45送礼物：

1、与弟弟妹妹一对一结成对子

2、与弟弟妹妹交朋友(自我介绍、了解弟弟妹妹的情况、介



绍幼儿园的快乐生活)

3、把礼物送给弟弟妹妹

15：45--16：00离园准备

1、回忆幼儿园一天的生活

2、整理衣物9月2日

主题活动二：开学总动员

幼儿园开学季活动策划【二】

一、仪仗队及全体师生入场

二、主持人宣布：升国旗、奏国歌、面向园旗演奏园歌

三、园长讲话

四、教师代表讲话

五、小朋友讲话

六、体操表演

园长发言稿

亲爱的老师们、可爱的孩子们：

大家上午好!

在这秋高气爽的日子里，我们迎来了泰山幼儿园开学典礼。
我要告诉大家两个好消息：一个是新学期我们幼儿园迎来了
名新小朋友，让我们以热烈的掌声欢迎他们。第二个好消息



是我们原来所有的小朋友都升高了一级，有了新的老师，新
的环境，另外老师还给你们准备了好多好多新玩具，厨房的
老师给你们准备了可口的饭菜。

在新的学期里，园长妈妈(爸爸)希望幼儿园里的小哥哥小姐
姐都能够好好学习，团结友爱，给新来的小弟弟小妹妹做个
好榜样。希望在新的学期里每个小朋友每天都高高兴兴的来
幼儿园，开开心心的'游戏、生活，学到好多好多本领，成为
聪明能干的小博士!同时祝全体教师天天开心!

教师发言稿

尊敬的园长，亲爱的老师，可爱的孩子们，

大家上午好!

很高兴我们终于迎来了泰山幼儿园的开学典礼，为迎接新学
期的到来，老师为小朋友们准备了优美的环境和许许多多好
玩的玩具。可爱的孩子们!每天早晨小鸟还没有睡醒，你们还
没有起床的时候，老师就已经早早的来到幼儿园给你们打扫
干净了教室，洗好了口杯，挂好了毛巾，张开最温暖的怀抱，
用最甜美的微笑准备迎接你们的到来!

相信我们的老师在新的学期里，她们会像你们的妈妈一样，
疼你们，爱你们!会像最好的朋友一样和你们一起唱歌、跳舞
做游戏。

让我们快快乐乐的度过每一天，让你们天天进步，快乐成长!
同时祝各位老师工作顺利，天天开心!

小朋友代表发言稿

尊敬的园长妈妈，亲爱的老师妈妈，可爱的小朋友们：



大家上午好!

(男)我是xx班的xx小朋友，

(女)我是xx班的xx小朋友，

听了园长妈妈和老师妈妈的发言，我们好激动啊!作为泰山幼
儿园的一名小朋友，我们是多么的幸福，因为我们有这么好
的园长妈妈和老师妈妈，有一个温暖幸福的大家庭，有一个
快乐幸福的童年等待我们。

以后我们一定会每天都高高兴兴的来幼儿园，好好的听老师
的教导，不挑食，爱劳动，团结小朋友，做一个爱动脑、爱
劳动的好孩子。

谢谢大家

开学季活动方案幼儿园小班篇二

二、主持人宣布：升国旗、奏国歌、面向园旗演奏园歌

三、园长讲话

四、教师代表讲话

五、小朋友讲话

六、体操表演

园长发言稿

亲爱的老师们、可爱的孩子们：

大家上午好!



在这秋高气爽的日子里，我们迎来了泰山幼儿园开学典礼。
我要告诉大家两个好消息：一个是新学期我们幼儿园迎来了
名新小朋友，让我们以热烈的掌声欢迎他们。第二个好消息
是我们原来所有的小朋友都升高了一级，有了新的老师，新
的环境，另外老师还给你们准备了好多好多新玩具，厨房的
老师给你们准备了可口的饭菜。

在新的学期里，园长妈妈(爸爸)希望幼儿园里的小哥哥小姐
姐都能够好好学习，团结友爱，给新来的小弟弟小妹妹做个
好榜样。希望在新的学期里每个小朋友每天都高高兴兴的来
幼儿园，开开心心的游戏、生活，学到好多好多本领，成为
聪明能干的小博士!同时祝全体教师天天开心!

****.*.*

教师发言稿

尊敬的园长，亲爱的老师，可爱的孩子们，

大家上午好!

很高兴我们终于迎来了泰山幼儿园的开学典礼，为迎接新学
期的到来，老师为小朋友们准备了优美的环境和许许多多好
玩的玩具。可爱的孩子们!每天早晨小鸟还没有睡醒，你们还
没有起床的时候，老师就已经早早的来到幼儿园给你们打扫
干净了教室，洗好了口杯，挂好了毛巾，张开最温暖的怀抱，
用最甜美的微笑准备迎接你们的到来!

相信我们的老师在新的.学期里，她们会像你们的妈妈一样，
疼你们，爱你们!会像最好的朋友一样和你们一起唱歌、跳舞
做游戏。

让我们快快乐乐的度过每一天，让你们天天进步，快乐成长!
同时祝各位老师工作顺利，天天开心!



开学季活动方案幼儿园小班篇三

开学季就要到了，下面小编整理了幼儿园开学季活动策划，
欢迎阅读!

亲爱的家长，小朋友们：

大家上午好!金秋九月，金菊盛开。在这个美丽如画的季节里。
一枚枚五光十色的果实在大自然这烁大的背景上印下了自己
最灿烂的笑脸，我们如一群外出觅食，练飞的小鸟又回到了
我们的天堂——幼儿园，欢呼雀跃的我们带着果实清香展示
着羽的丰盈。再此，我很荣幸代表幼儿园的全体教师祝大家
身体健康，万事如意。现在我宣布爱蕊幼儿园开学典礼正式
开始。

第一项：升中华人民共和国国旗

全体起立，出旗，奏乐。

升国旗，奏国歌，敬礼。

第二项;下面让我们用热烈的掌声欢迎我们爱蕊幼儿园的园长
致辞：

第三项;学生代表田希哲演讲我爱我的幼儿园

第四项：全体小朋友做体操

第五项：与家长的互动游戏，

第六项：时装秀

第七项：家长秀



第八项：亲子游戏

1、投篮

2、快乐传真

3、马儿跑跑

4、两人三足走

第九项：开学典礼结束

一、仪仗队及全体师生入场

二、 主持人宣布：升国旗、奏国歌、面向园旗演奏园歌

三、 园长讲话

四、 教师代表讲话

五、 小朋友讲话

六、 体操表演

园长发言稿

亲爱的老师们、可爱的孩子们：

大家上午好!

在这秋高气爽的日子里，我们迎来了泰山幼儿园开学典礼。
我要告诉大家两个好消息：一个是新学期我们幼儿园迎来了
名新小朋友，让我们以热烈的掌声欢迎他们。第二个好消息
是我们原来所有的小朋友都升高了一级，有了新的老师，新
的环境，另外老师还给你们准备了好多好多新玩具，厨房的



老师给你们准备了可口的饭菜。

在新的学期里，园长妈妈(爸爸)希望幼儿园里的小哥哥小姐
姐都能够好好学习，团结友爱，给新来的小弟弟小妹妹做个
好榜样。希望在新的学期里每个小朋友每天都高高兴兴的来
幼儿园，开开心心的游戏、生活，学到好多好多本领，成为
聪明能干的小博士!同时祝全体教师天天开心!

教师发言稿

尊敬的园长，亲爱的老师，可爱的孩子们，

大家上午好!

很高兴我们终于迎来了泰山幼儿园的开学典礼，为迎接新学
期的到来，老师为小朋友们准备了优美的环境和许许多多好
玩的玩具。可爱的孩子们!每天早晨小鸟还没有睡醒，你们还
没有起床的时候，老师就已经早早的来到幼儿园给你们打扫
干净了教室，洗好了口杯，挂好了毛巾，张开最温暖的怀抱，
用最甜美的微笑准备迎接你们的到来!

相信我们的老师在新的学期里，她们会像你们的妈妈一样，
疼你们，爱你们!会像最好的朋友一样和你们一起唱歌、跳舞
做游戏。

让我们快快乐乐的度过每一天，让你们天天进步，快乐成长!
同时祝各位老师工作顺利，天天开心!

小朋友代表发言稿

尊敬的园长妈妈，亲爱的老师妈妈，可爱的小朋友们：

大家上午好!

(男)我是xx班的xx小朋友，



(女)我是xx班的xx小朋友，

听了园长妈妈和老师妈妈的发言，我们好激动啊!作为泰山幼
儿园的一名小朋友，我们是多么的幸福，因为我们有这么好
的园长妈妈和老师妈妈，有一个温暖幸福的大家庭，有一个
快乐幸福的童年等待我们。

以后我们一定会每天都高高兴兴的来幼儿园，好好的听老师
的教导，不挑食，爱劳动，团结小朋友，做一个爱动脑、爱
劳动的好孩子。

谢谢大家

开学季活动方案幼儿园小班篇四

1、 联系学院领导，各专业指导老师莅临开学典礼大会现场;

2、 迎新时确定主持人一名、新生代表一名、老生代表一名
出席开学典礼;

3、 开学典礼时间:(待定)

4、 开学典礼场地(学院小剧场)的预借;

6、 制作横幅一张、议程ppt、介绍视频;

7、 开学典礼场地布置;

(以上工作由学院学生会与青年志愿者中心负责统筹安排)

二、 具体议程安排

典礼时间：(待定)



典礼地点：学院小剧场主持人：(待定)

1、 介绍参加开学典礼的领导和老师(学院xx院长、学院各系
主任、学办老师和辅导员)

2、 观看学院视频介绍

3、 请xx院长介绍我院总体概况

4、 请学院各专业指导老师介绍各专业情况(人物形象设计、
健康美容系、环艺设计系、数字艺术系、管理系、外语系、
服装设计系)

5、 请老生代表**级**同学发言

6、 请11级新生代表**同学发言

7、 开学典礼结束

三、 经费预算

横幅制作一张：50元

文化用品：请柬制作 胶布绳子(学院办公室)

矿泉水：15瓶 15元

其他费用100 总计165元

开学季活动方案幼儿园小班篇五

一、活动时间：20xx年3月2日上午9:30

二、活动地点：三楼多功能厅



三、活动目标：

1.明确新学期的目标,激励全体师生振奋精神。

2.营造一种浓厚的开学气氛,为新学期创造一个良好的开端。

四、参加人员：全体师生、行政组成员

五、活动流程：

六、活动说明：

1.全校师幼情绪饱满、精神振奋，师幼统一穿校服。

2.幼儿进出场有序，三位老师分别在队伍前中后。在操场指
定位置列队站好。

附发言稿：

一、开学典礼入场

放音乐幼儿有秩序地入场，各班教师带领幼儿在规定区域集
合。

二、主持人出场

亲爱的小朋友们和老师们，大家好!我是xx班的angela老师，
今天的开学仪式由我主持。

新学期开始了，我们又回到了熟悉的幼儿园，你们都长高了、
长 大了，老师为你们创设了漂亮的教室、准备了好玩的游
戏;厨房的阿姨们还为小朋友做了营养丰富的饭菜呢!

希望小朋友们每天都能高高兴兴的来幼儿园，吃得饱饱的、
睡得香香的，开开心心地学本领、做 游戏，成为聪明能干的



小朋友!

下面我宣布xx幼儿园20xx——20xx学年第二学期开学典礼现
在开始。新学期我们亲爱的x园长有好多话要和我们说,现在
我们掌声有请x园长。

三、园长致词

x园长：亲爱的老师、小朋友们：大家新年好!马去雄风在，
羊来福气生。

今天是20xx年春学期开学的日子，也是我们总结过往，迎接
希望的新开端。

20xx年是我们开心幼儿园辛勤努力、收获硕果的一年，在此，
请我们用掌声为20xx年的丰收而喝彩!20xx年，我们又迎来一
个崭新的春天。

新的开端，新的挑战，老师们，让我们在新的起点，一如既
往，开拓创新，再创辉煌!

小朋友们，愿你们每天如喜羊羊般阳光有活力，如沸羊羊般
健康强壮，做事如慢羊羊般聪明稳重，我们的明天像美羊羊
一样的美好!谢谢!

主持人：从园长的发言中，我们进一步明确了新学期的奋斗
目标和努力方向，今后我们一定会谨记园长的教诲，开拓创
新，再创辉煌。

每个学期都有小朋友做到天天坚持来幼儿园，让我们用最热
烈的掌声请出上学期的“全勤宝宝”吧!

有请园长妈妈颁奖。希望这个学期有更多的小朋友越来越自
信、越来越喜欢老师、天天上我们xx幼儿园。新学期我们的



老师也有话对我们说，有请小天使c班的陈述老师。

四、教师代表发言

大声回答：准备好了。 xx：让我们一起加油吧!

五、幼儿代表致词

主持人：谢谢x老师，下面有请xx班xx代表全体幼儿致词。

xxx：亲爱的老师们同学们，大家好!新的学期开始了，让我们
在老师的谆谆教诲中，培养独立自主的'能力，敬亲孝老、认
真学习，带着执着、带着拼搏，张开梦想的翅膀，自由地翱
翔在蓝天上。

主持人：谢谢xxx小朋友，接下来有请xx老师给我们带动操，
让我们在欢乐的节奏中结束今天的开学典礼。

开学典礼仪式结束。 最后祝愿小朋友在新学期，新的起点中
扬起前进的风帆，在幼儿园这个大家庭里更加开心快乐的成
长。开学典礼结束，请各班老师有序带回。

设计意图：

快乐的假期结束了，x月x日是孩子们返校的日子，孩子们升入
大大二班，幼儿多数为自己升入学前班，感到非常开心，但
仍有部分幼儿对进入新的环境。

面对不熟悉的老师，不了解学前班基本的学习和生活常规，
导致出现上幼儿园有情绪。

针对这一情况,我们三位老师设计了“开学第一天”这一活动，
让小朋友们能够迅速的融入到大大二班这个大家庭，感受老
师对每一个小朋友的爱。



一、活动目标：

1、认识新环境、表达对幼儿园、老师、和同伴的爱，乐意与
同伴交谈自己从小到大的成长变化，能较为清晰地表达自己对
“长大了”的感受。

2、进行安全教育，让小朋友懂得自我的保护意识和基本的安
全知识。

3、喜欢上幼儿园，在老师的引导下乐意参加各类活动，体验
上幼儿园的快乐。

二，活动具体安排：时间：20xx年x月x日

主题活动一：

1、教师热情迎接幼儿

2、自由看看班级环境的变化

3、自主游戏，与同伴自由交谈，联络感情x:00—x:00生活盥
洗

1，认识新老师

2，暑假里发生了哪些有趣的事

3，进入学前班自己有怎样的变化x:00—x:00

4、幼儿吃点心

5、幼儿自由交流，活动x0:30—x0：40

(二)、认识室内外环境



带小朋友参观认识活动区域环境，介绍幼儿园走廊环境，参
观其他班级环境

x：00餐前准备

1、餐桌位置的安排

2、用餐习惯的巩固x：00--x：00午餐时间

x:00–x:00午睡时间

1、认识小床标记

2、幼儿午睡

主题活动二：开展安全知识的教育活动如：

上学和放学路上的安全。

不要和陌生人说话。

上下楼跳注意安全等

主题活动三：互动联谊

开展游戏活动让小朋友和老师进一步的加深感情。如：抓尾
巴，赶小猪等离园准备

1、回忆幼儿园一天的生活

2、整理衣物



开学季活动方案幼儿园小班篇六

案由：

在《大西瓜》的活动中我把任务布置给了幼儿：变西瓜送给
娃娃。幼儿们都很乐意接受这个任务，我在讲解示范时他们
听得很仔细，动手操作时大家迫不及待地拿起了剪刀和纸，
可幼儿的行为却大大出乎我的意外，在操作时出现了很多失
误。

失误一：虽然我反复强调对折后开口处向上，可还有一些幼
儿开口向下。剪出的东西一分为二了。

失误二：个别幼儿除了在上面剪弧线外把底部一条横线也剪
去了。

失误三：许多幼儿不会凭空剪弧线，带有直线条的味道。

失误四：即使一些幼儿能剪弧线，但但上、下弯度长短比例
把握不了，难以成“西瓜”型。

所以，这次活动很失败，除了三名幼儿勉强算剪出西瓜外，
其余都没体验到成功，许多幼儿开始对剪没有兴趣和积极性
了。

分析：

所谓“因材施教”，就是在探索活动中，教师要了解幼儿的
特点，选择和制订一些适合幼儿特点的方法与材料，这样不
仅帮助幼儿学习探索的方法，同时也让幼儿获得了学习的方
法，这对幼儿来说是受益匪浅，能终身享用。通过此次学习
活动的实践研究，我已体会到让幼儿凭空剪弧线对小班年龄
的幼儿来说有难度，已经超出了他们的最近发展区了，所以，
教师要树立以幼儿发展为本的观念，按幼儿需要及时地调整



材料，让幼儿们在与适合自己发展的材料的交互作用中获得
更多的经验和学习兴趣。

对策：

在区域活动中我重新调整了材料，根据我班幼儿能力的差异
为不同层次的幼儿投放了不同层次的材料，如：能力强的可
对折凭空剪出弧线，能力一般的根据范例模仿，按老师提供
的线条进行剪，能力差的准备好西瓜让他们进行涂色。

效果：

情也使我体会到：其实，“失误”并不是坏事，如果教师能
在失误中发现问题，那么在解决问题的过程也使自己得到了
进步。

开学季活动方案幼儿园小班篇七

20xx年9月4日上午9:00一一11:00

中心幼儿园楼前广场

全园师生

(1)场地的布置

现场环境要有喜庆的气氛，根据园所适宜安排椅子

(2)音响设备

整个典礼的音乐及学前班表演唱歌伴奏带

各班级现场准备垃圾桶和纸巾



班级按区域就坐

总体策划人：杨绪峰

主持：朱玉琳

道具音响：冯明月

现场秩序管理：各班级2位教师

园安全工作：罗文岭

(一)、开学典礼入场

1、各班教室带领家长在定座位置区域就坐。

2、放音乐幼儿有秩序地入场。

(二)、主持人出场

(三)、园长发言

(四)、教师发言

(五)、家长发言(大四班)

(六)、幼儿发言(大一班)

新的学期，新的面貌，幼儿园为小朋友们创设了优美的环境、
老师为小朋友们设计了丰富多彩、妙趣横生的活动，厨房的
阿姨为小朋友们准备了营养丰富、味道鲜美的饭菜。希望小
朋友们每天高高兴兴地来幼儿园，吃得饱饱的、睡得香香的，
开开心心地学习、游戏。你们将在这里学到很多很多的本领，
成为聪明、能干、可爱的小博士!希望你们在中心幼儿园这块
沃土里，成为未来的英才。老师们会秉承教师爱的天职，像



对待自己的孩子一样爱护你们。以园为家，努力把我们的孩
子培养得更加健康、活泼、乐于提问、善于思考、敢于探索、
充满自信的乖宝宝!为小朋友们充满希望、繁花似锦的未来，
做好学前教育的坚实铺垫。

在此，我要借此机会，感谢我们的家长，感谢你们对幼儿园
工作的大力支持，感谢你们对中心幼儿园的信任。

最后，我希望我们的全体幼儿在中心幼儿园这个现代儿童的
摇篮、温暖的大家庭里，一起快乐的游戏，认真的学习，健
康的成长!谢谢大家!

开学季活动方案幼儿园小班篇八

1、在认真观察的基础上能用恰当的词语、连贯地讲述照片内
容。

2、对秋天的丰收景象有比较清晰地认识，初步体验人们在丰
收时的愉快心情。

1、农民丰收时的照片。

2、有代表性的秋收作物若干。

一、丰收的季节

1、出示准备好的秋收作物的样品，请幼儿说出名称。

二、观察与讲述照片

1、引导幼儿观察照片

教师：这是什么？请小朋友们仔细看，把照片上发生的事情
讲给大家听。



2、照片里是什么地方？地里长的是什么？长得怎么样？

3、在到稻田里有些什么人？他们在做什么？是怎么做的？

4、请幼儿学一学照片里的农民伯伯收割的动作。

5、远处还有什么？有谁？在做什么？

6、照片上的人在收获的时候，心里是怎么想的？

7、为什么他们收获的时候这么辛苦，还会这么高兴？

三、连贯地讲述

1、教师出示几张照片，鼓励幼儿连贯地讲述。

2、请幼儿在集体面前进行讲述，教师及时给予指导。

四、拓展讲述内容

请个别幼儿讲述自己家里秋收时的情况。

本活动主要是让幼儿大胆的讲述自己所看到得内容。在参观
稻田的经验基础上，结合照片内容，鼓励幼儿用自己的话描
述。在描述过程中幼儿都能完整连贯地讲完。

照片太少了，幼儿的词汇比较缺乏。


